Kontponwsnas padota Ne 2
«YTpoleHue JToru4eckux QyHKInumn»
1 BapuanT

1. YopocTtute BblpakeHue:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

0) (AvBVvC)AvBVC)YAVBVC)AVBVC)AvVBVC)

B) Bv AB— (AB — B v A < B)(A— B)

r) (AvBC)A—-B<CvAB—BC)
2. C moMoIip1o TaOJIUIl UICTUHHOCTH TOKKUTE MPABUILHOCTH YITPOIICHHS (1715
IIPUMEPOB 6 U 2)

Koutponbshas padota Ne 2
«YTIpoIIeHHEe JTIOTUYECKUX (DYHKIIHIT»
2 BapuaHT

1. YopocTtute BblpakeHue:

a) ABC v ABC v ABCv ABC v ABC

0) (AvBvC)(AVvBVC)AVvBVC)AVBVC)AVBvVC)

B) (Av(B— A< ABvA)AB< B > A

r) AB< AC vB(AvC — AB(AVv B v AC))
2. C moMoIIbI0 TaOJIAIT UICTUHHOCTH JTOKQKHUTE MPABUIILHOCTD YIIPOIICHHS (1715
IPUMEPOB 6 U 2)

Kontponbshas padota Ne 2
«YTIpOIIeHHE TOTUYECKUX (DYHKIIHII»
3 BapuaHT

1. YopocTtute BeIpakeHue:
a) ABC v ABCv ABC v ABCv ABC
6) (AvBvC)(AvBVvC)(AvBVvC)AvBvVC)AvVBvVC)
B) AB < A(B— A(AB v B(A<= B)))
r) AC v AB(C —» AB < Av BC(A—QC))

2. C noMomib1o TabJIUIl UICTUHHOCTH JIOKAXKUTE MPABUIILHOCTH YIIPOILEHUS (I1s]
IPUMEPOB 6 U 2)



Kontponwsnas padota Ne 2
«YTpoleHue JToru4eckux QyHKInumn»
4 BapHaHT

1. YopocTtute BbIpaKeHHUS

a) ABC v ABC v ABC v ABCv ABC

0) (AvBVvC)AvBVvC)AvBVC)AvBvVC)AVvBVC)

B) AvB < B — A(Bv AB(A < AB))

r) AvBC - ABv ABC < ABvC — A
2. C moMomib1o TaOJIUIT UICTUHHOCTH JTIOKKHUTE MPABUILHOCTD YIIPOIICHHS (715
IPUMEPOB 8 U 2)

Koutponbshas padota Ne 2
«YTIpoIIeHHe JTOTUYECKUX (DYHKIIHIT»
5 BapuaHT

1. YopocTtute BbIpaskeHUS:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

6) (AvBVC)AvBvVC)AVvBvVC)AVvBVC)AvBVC)

B) ABv (A > B v A) AV (B < ABv A))

r) (AvC)(AB— Av B(ABC < Av BQ))
2.C IIOMOIIBIO Ta6JII/II_[ HCTHUHHOCTHU JOKAKUTC IIPAaBUJILHOCTDb YIIPOIICHUA (I[JI}I
PHUMEPOB 6 U 2)

Kontposnbhas padora Ne 2
«YTIpolieHne JTOTUYECKUX (PYHKIHIT»
6 BapuaHT

1. YopocTtuTe BbIpakeHUS:

a) ABC v ABCv ABC v ABCv ABC

6) (AvBvC)AvBVvC)AvBvVvC)AvBVC)AvVBvVC)

B) AvB — AB < AvB(AB - Av B)

r) BC< AvB—AC(AvBC))-C— A
2. C MOMOIIBIO TaOIUI HCTHHHOCTH JOKAXKHUTE MPABUIBHOCTD YIPOIICHHUS (ISt
IIPHMEPOB 6 U 2)




Kontponwsnas padota Ne 2
«YTpoleHue JToru4eckux QyHKInumn»
/ BapuaHT

1. YopocTtute BbIpaKeHUS:

a) ABC v ABC v ABC v ABCv ABC

0) (AVvBvC)AvBvVC)AVBVC)AVBVC)AvBvVC)

B) A—> ABv AB(AB < Av (B — AB v A))

r) AB& AvC > A< BvC(AvB)
2. C moMomibIo TaOJIUIT UICTUHHOCTH JTOKKHUTE MPABUILHOCTD YIIPOIICHHS (715
IIPUMEPOB 6 U 2)

Koutponbshas padota Ne 2
«YTIpoIIeHHEe JTIOTUYECKUX (DYHKIIHIT»
8 BapuaHT

1. YopocTtute BbIpaKeHUS:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

0) (AvBVvC)AvBVC)AvBVC)AvBvVC)AVBvVC)

B) Av(B—(AvAvB < AB) < B)

r) ACvB(C > ABvC < AvB)—>B
2. C moMoMIbI0 TaOJIAIT UICTUHHOCTH JTOKKHUTE MPABUIILHOCTD YIIPOIICHHS (715
IPUMEPOB 6 U 2)

Kontponbshas padota Ne 2
«YTIpoIIeHHe JTOTUYECKUX (DYHKIIHIT»
9 BapuaHT

1. YopocTtuTe BbIpaskeHUS:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

0) (AvBVvC)AvBVC)AvBVC)AvBVC)AvBvVC)

B) AB(A < A— A(B - A(AB < A)))

r) AvBvC(A < BCv(B— AvBC))
2. C 1IOMOII[bI0 Ta0JIHIT HCTUHHOCTH TOKAKUTE MPaBUIIBHOCTD YITPOIICHHUS (IS
IPUMEPOB 6 U 2)



Kontponbhas pabota Ne 2
«YTpoleHue JToTn4ecKux QyHKInm»
10 BapuanT

1. YopocTute BbIpaKeHUS:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

0) (AvBvC)AvBVvC)AvBVC)AVBVC)AVBVC)

B) AB—>AvB < A-(Av AB(A—> B))

r) (AC<= AvB >C(AvB))-AvC
2. C moMoib1o TabIUI ICTUHHOCTH JOKQKUTE MPAaBUIBHOCTD YIPOIIEHUS (AJ1s
IPUMEPOB 8 U 2)

Koutponbshas padota Ne 2
«YTIpoIIeHHE JTOTUYECKUX (DYHKIIHIT»
1 BapuaHT

1. YopocTtute BblpakeHue:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

0) (AvBVvC)AvBVC)AVvBVC)AVvBVC)AvBvVC)

B) Bv AB—(AB—>Bv A< B)(A—>B)

r) (AvBC)A—B<CvAB—BC)
2. C moMouIpio TabIuI] HCTUHHOCTH JJOKAKUTE MPABUIIBHOCTD YIPOIICHUS (AJ1s
IPUMEPOB 6 U 2)

Kontponbshas padora Ne 2
«YTIpOIIeHHE TOTUYECKUX (DYHKITHIT»
2 BapuaHT

1. YopocTtute BeIpakeHue:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

6) (AvBvC)(AvBVC)AvBVC)AVBVC)AvBvVC)

B) (Av(B— A< ABvA)AB< B > A

r) AB < AC vB(AvC — AB(Av B v AC))
2. C ToMOIIbI0 TaOJIUI] HCTUHHOCTH JOKA)KUTE TIPABHIILHOCTD YIPOIICHUS (151
IPUMEPOB 6 U 2)



Kontponwsnas padota Ne 2
«YTpoleHue JToru4eckux QyHKInumn»
3 BapuaHT

1. YopocTtute BblpakeHue:

a) ABC v ABCv ABC v ABCv ABC

0) (AvBvC)(AvBVvC)(AvBVC)AvBvVC)AvVBvVC)

B) AB < A(B — A(AB v B(A <= B)))

r) AC v AB(C -» AB < AvBC(A—C))
2. C moMomib1o TaOJIUIT UICTUHHOCTH JTIOKKHUTE MPABUILHOCTD YIIPOIICHHS (7151
IPUMEPOB 8 U 2)

Koutponbshas padota Ne 2
«YTIpoIIeHHe JTOTUYECKUX (DYHKIIHIT»
4 BapuaHT

1. YopocTtute BbIpaKEeHHUS .

a)ABévA§6vKBGVK§CvK§6

0) (AVBVvC)AvBVvC)AvBVC)AvBvVC)AVBVC)

B) AvB < B — A(Bv AB(A < AB))

r) AvBC - ABv ABC < ABvC — A
2. C noMo1ib1o TabJIUIl UICTUHHOCTH JIOKKUTE MPABUILHOCTH YIIPOIIEHUS (JIsI
PHUMEPOB 6 U 2)

Kontposnbhas padora Ne 2
«YTIpolieHne JTOTUYECKUX (PYHKIHIT»
5 BapuaHT

1. Yopocrture BbIpaKeHHUS:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

6) (AvBVvC)AvBvVC)AVvBvVC)AVBVC)AvBVC)

B) ABv (A >BVvA)Av (B < ABv A))

r) (AvC)(AB— Av B(ABC < Av BC))
2. C moMoMib10 TaOJIUIl UCTUHHOCTH JIOKQKHUTE MPABUILHOCTD YIIPOIICHUS (7151
IPHUMEPOB 6 U 2)



Kontponwsnas padota Ne 2
«YTpoleHue JToru4eckux QyHKInumn»
6 BapuaHT

1. Yopocrture BoIpakeHHUS:

a) ABC v ABCv ABC v ABCv ABC

0) (AvBvC)(AvBVvC)AvBVvC)AvBVC)AvVBvVC)

B) AvB — AB < AvB(AB - Av B)

r) BC< AvB— AC(AVBC))-C— A
2. C moMouibio TabIuI] HCTUHHOCTH JOKQXKUTE MPABWIILHOCTD YIPOIICHUS (17151
IPUMEPOB 6 U 2)

Koutponbshas padota Ne 2
«YTIpoIlIeHne JTOTUYECKUX (DYHKIIHIT»
7 BapuaHT

1. Yrpocture BeIpakKCHHUS:

a) ABC v ABC v ABC v ABCv ABC

6) (AVBVvC)AvBvVC)AVBVC)AVBVC)AvBVC)

B) A— ABv AB(AB < Av (B — AB v A))

r) AB& AvC > A< BvC(AvB)
2. C moMOIIbI0 TaOJIUI] HCTHHHOCTH JOKA)KUTE MPABHIILHOCTD YIPOIICHUS (151
IPUMEPOB 6 U 2)

Koutposnbhas padora Ne 2
«YmpoleHue Joru4eckux QpyHKuni»
8 BapuaHT

1. Yopocrture BbIpaKeHHUS:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

6) (AVBVvC)AvBVC)AvBVC)AVvBVC)AVBVC)

B) Av(B—(AvAvB < AB) < B)

r) ACvB(C > ABvC < AvB)—>B
2. C moMoMib10 TaOJIUIl UCTUHHOCTH JIOKQKHUTE MPABUILHOCTH YIIPOIICHUS (7151
IPUMEPOB 6 U 2)



Kontponbsnas padota Ne 2
«YTpoleHue JToru4eckux QyHKInumn»
9 BapuaHT

1. Yopocrture BoIpakeHHUS:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

0) (AvBVvC)AvBVC)AvBVvC)AvBVC)AvBvC)

B) AB(A < A— A(B - A(AB < A)))

r) AvBVvC(A<=BCv(B— AVE))
2. C moMoIip1o TaOJIUIl UICTUHHOCTH TIOKKUTE MPABUIILHOCTH YIIPOIICHUS (1715
IPUMEPOB 6 U 2)

Koutponbshas padota Ne 2
«YTIpoIIeHHE JTOTUYECKUX (DYHKIIHIT»
10 BapuaHT

1. Yopocrture BoIpakeHHUs:

a) ABC v ABC v ABC v ABC v ABC

6) (AvBvC)AvBVvC)AvBVC)AVvBVC)AVBVC)

B) AB— AvB < A-(Av AB(A— B))

r) (AC <= AvB »>C(AvB))-AvC
2. C moMotib1o TaOJIUIl UCTUHHOCTH JIOKQKHUTE MPABUIILHOCTD YIPOIICHHS (7151
IPUMEPOB 6 U 2)




